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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
g
= 1 141, 572, 610
a1
= 1 98, 002, 465
EE LT
= 1 3, 157, 724
R D TR KRG
= 1 717,214
HEL +w e KR LR ImPA_E4mR i
= 1 1, 095, 444
FEE IR
= 1 161, 421
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1,014, 592
B S AVHE T O ALE]
= 1 169, 053
ST
= 1 56, 783, 468
ST I it 1500mm prF GXFHE) 8m 2/
7)-b@B-1 (FEIF)
%N 30 1, 856, 347 55, 690, 410
FEIA (=27) +-4
= 1 133, 390
B S AVHE T O ALE]
= 1 64, 540
b TE b Cah ERIRY L&)
= 1 387, 348
Prau kil )= EFR HEEm E D Zb L
m3 84 3,293 276, 612
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT & T (GEEM)

ALy V) )= hik (BEF%)

m3 84 2, 752 231, 168

FSh=E 1SN

= 1 38, 061, 273
FERREA FAEIT9v4-7VRC-40 HUE 20cm

m2 360 1, 566 563, 760
¥jLavy)-h @ () %= 10em

m2 0 2,341 0
¥jLavy)-h @ (FpF) 3= 10em

m2 360 2, 358 848, 880
EMZIRI @-2 (B

m3 1,003 20, 759 20, 821, 277
FrESMZIRIN @ (Eh)

m3 0 22, 604 0
Y] SD345 D13

t 0 362, 387 0
ERAR SD345 D16~25

t 0 196, 956 0
ERAR SD345 D16~25

t 39. 11 212, 154 8,297, 342
ERAR SD345 D29~32

t 0 187, 781 0
ERAR SD345 D29~32

t 23.2 188, 917 4, 382, 874
Tl — AT

= 1 1,937, 988
ks PR ¢ 250

= 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & | T (GEEM)
SR F=<80kN/m2
= 0 0
8 LAy ML
= 1 1, 209, 152
A i Viyh B Hi 60X 30
m 0 3,946 0
KRN 47 VP ¢ 100
m 0 1,161 0
V- w-vEs ATy7
= 0 0
Pk A& T
= 0 0
EE LT
= 0 0
RIE Y wp fEE
= 0 0
MRL +w e KR LR ImPA_E4mR i
= 0 0
FEE IR
= 0 0
b TE A CEUL EHIRY HET)
= 0 0
B S AVHE T O ALE]
= 0 0
LI
= 0 0
7" VAR AN US2-B300-H300
m 0 7,940 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK ¥ B G AT G| T E (A5
RV 25 US2-B300/H
e 0 1,407
Ak vk T
= 0
BUGFT B AE Kt SM-B700-L700-H700 @ (&%F)
&0 0 69, 881
BGHT HAE K SM-B800-L800-H800 @ (7&47)
&0 82, 735
* I V=Fv07 E 700X 700 (500kg/m2
)
e 21, 540
* 7 V=Fv7" 2 800X 800 (500kg/m2
)
e 25, 444 0
% T
= 43, 570, 145
B R B T
= 1 36, 805, 204
SHRAR VAL SERERARE & 1m SRR 2448
AR 10.5m SEEIEARS
10. 5m
= 1 36, 805, 204
VESEY-1 i T
= 1 6,422,671
=0 1R Jiii g 4. omd 1,951m3
= 1 2,717, 743
22 TE LB ImPA T [E{bAS 100m2 8 7= v i i & 726m2
7.28t/100m2 YAV hRIEALALS
= 1 1,762,728
BRI 25X 1524 X 6096 & & - ik 585m2
= 1 1, 942, 200
RImE T
= 1 342, 270
—_ 4 —_
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
AR FE AR B A B
AH 10 18, 651 186, 510
ZRFE AR B B B
AH 10 15, 576 155, 760
B T
= 1 141, 572, 610
BTl TE:
= 1 27, 652, 434
BTl TE:
= 1 8, 465, 809
TR
= 1 7,118, 880
R A Y MERXBUEAD Pt SR - IS}
I - IVZAI
= 1 177, 299
T RR A Sy FRAR ST A B == ) YEEIE
= 1 2,417, 546
T RR A oy FRAR ST A R Jn=77v=y 35t MBS0t HLL T
= 1 1,190, 717
T uptiizse 319. 1t
= 1 3,333, 318
Htre m
= 1 61, 117
A7 b R
= 1 7,127
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 53, 990
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 1, 285, 812
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
HiE R (FE L)
= 1 19, 186, 625
Wi
= 1 169, 225, 044
BTk X=giiv oy
= 1 54, 853, 518
R 5]
= 1 224, 078, 562
— e
= 1 34, 371, 438
T HAlik
= 1 258, 450, 000
TH & B 2 %8
= 1 25, 845, 000
TG
= 1 284, 295, 000

-6 - [ rxmd A R




